

罗马网球大师赛

李娜取得职业生涯第 500 场胜利

新华社罗马 5 月 13 日电 中国网球头牌李娜 13 日在罗马网球大师赛女单第二轮比赛中，以 6:1、6:4 击败澳大利亚人德拉奎尔，取得职业生涯第 500 场胜利。另一名中国选手张帅当日也发挥出色，在先失一盘的情况下连胜两盘，逆转 5 号种子科维托娃。

由于实力悬殊较大，头号种子李娜在比赛中没有遇到太多麻烦。她一发成功率高达 84%，获得 7 次破发机会，5 次破掉对方发球局。比赛仅用时 77 分钟。

李娜是 WTA 现役球员中第 12 个达到 500 胜大关的选手，另外几个是威廉姆斯姐妹、扬科维奇、莎拉波娃等。

张帅的表现令人振奋。她在以 4:6 先失一盘的情况下，以 6:3、6:4 逆转捷克名将科维托娃。

张帅本赛季此前所有在土场的比

赛都是“一轮游”。这次她不但取得突破，而且还爆冷淘汰了一大高手。她赛后兴奋地说：“每次和佩特拉（科维托娃）比赛，如果我打得不错，她就会打得更好。每次我觉得我要赢了，她都能提升自己的发挥。这次能最后战胜她真让我非常开心。”

与科维托娃一起爆冷出局的还有 7 号种子科贝尔和 9 号种子齐布尔科娃。

男子方面的罗马大师赛上，2 号种子焦科维奇以 6:3 和 7:5 战胜斯特帕内克，打进第三轮；上周在马德里公开赛中首轮出局的 3 号种子瓦林卡也发挥出色，以 6:0、6:3 击败了西班牙选手里巴。

5 号种子费雷尔和 8 号种子拉奥尼奇也都战胜各自对手，顺利打进下一轮。



当地时间 5 月 13 日，中国选手李娜在比赛中回球。当日，在罗马网球大师赛第二轮比赛中，李娜以 2:0 战胜澳大利亚选手德拉奎尔，晋级下一轮。



亚冠联赛 恒大晋级八强

5 月 13 日，广州恒大队球员张琳芃赛后退场。当日，在 2014 年亚冠联赛八分之一决赛第二回合比赛中，中国广州恒大队主场以 0:1 负于日本大阪樱花队，但以总比分 5:2 晋级八强。 新华社发

全国青少年足球联赛周口开踢 今年赛事不再划分南北赛区

□晚报记者 陈星羽

本报讯 2014 年全国 U15（15 岁以下年龄组）联赛第一阶段比赛 5 月 10 日至 22 日在周口举行，12 支国内球队汇聚周口。与往届相比，今年赛事不再实行南北赛区的划分。

“以前全国 U15 比赛都是分为南北两个赛区，然后在赛区里各个队伍再进行小组赛。今年全国共 40 个队伍参赛，但是不再分为南北赛区，而是所有队伍一起在成都、周口、秦皇岛、潍坊四个地方进行比赛。参加周

口赛区比赛的有上海、广东、江苏、安徽、河南、浙江等地方的代表队共 300 余名队员。比赛从 10 号开始，踢两天休息一天，上午比赛是时间 8:00 至 12:00，在周口市体育中心的体育场内的足球场，下午比赛时间是 2:30 至 6:30，在体育馆东北侧的足球场，广大市民朋友可以前来免费观看。”

据了解，全国青少年足球联赛是由中国足协主办的全国最高水平青少年足球赛事，旨在发现和培养青少年后备人才。此次在周口市举行第一阶段联赛，参赛队都是国内梯队的佼佼者。

周口老年舞蹈爱好者舞出一片“夕阳红”

□晚报记者 陈星羽

本报讯 在郑州举办的 2014 年河南省第一届老年人体育健身项目创新交流活动中于 5 月 9 日圆满结束。我市老年体育协会代表队在老年健身舞蹈项目的比赛中表现优异，获得创新项目优秀奖和精神文明队的称号。

据悉，创新交流活动中的老年健身舞蹈全省共有 19 个地市的代表队参加，其中周口代表队共 14 名老年舞蹈爱好者参加了比

赛，经过大家的共同努力，周口代表队获得创新项目优秀奖和精神文明队的称号。14 名队员中年龄最大的已经 70 岁了，最小的也有 51 岁了。“为了这次比赛，我们自己重新编排了舞蹈，经过赛前半个月的集中训练，比赛取得了较好的成绩，创新交流活动宗旨重在参与、重在健康、重在快乐、重在交流，非常有利于老年人体育锻炼。往后各届，我们老年体育协会都会积极组队参加的。”周口市老年体育协会的相过负责人告诉记者。

全国游泳冠军赛

孙杨、叶诗文晋级主项决赛 刘子歌无缘 100 米蝶泳决赛

新华社青岛 5 月 14 日电（记者袁军宝）2014 年全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛 14 日进入第三个比赛日。奥运冠军孙杨和叶诗文在各自主项中双双游出预赛第一的成绩，顺利跻身决赛。上海名将刘子歌则无缘女子 100 米蝶泳决赛。

男子 400 米自由泳预赛，孙杨在第 10 组中位于第四泳道。他在 150 米过后一直处于领先位置，最终成绩为 3 分 50 秒 38。

“早上教练要求就是在 3 分 50 秒左右，稍微压了一点，控制了一下，”孙杨说。

在上个月孙杨被解除“三停”处罚的当天，此前长期指导他的朱志根教练因身体原因向国家队请辞并获批，孙杨的日常训练工作交由张亚东负责。

“（与张亚东的）合作挺好的，因为现在是刚开始，有些细节还需要时间去磨合，”孙杨说。他还透露，自己一直关心着朱志根教练的身体状况。

在女子 400 米个人混合泳预赛中，浙江选手叶诗文自比赛开始后一路领先，100 米过后就确立了明显优势，最终以 4 分 40 秒 67 排名第一。

赛后叶诗文对这个成绩表示满意，认为处于领先位置上就比较好些。谈到此次参赛的目标，“小叶子”希望能比去年全运会上的成绩再快一点。

广州军区队的焦刘洋在女子 100 米蝶泳预赛中游出 59 秒 95，位列第四晋级决赛。上海队的陈欣怡以 58 秒 59 的成绩排名预赛第一。

刘子歌的最终成绩是 1 分 0 秒 81，名列第 11，无缘决赛。她在赛后坦言，预赛成绩比之前预想的要好，因为自己的状态尚未完全恢复。

受到伤病困扰，前一日获得女子 50 米蝶泳金牌的上海名将陆滢退出了 100 米蝶泳的预赛。

山西 2400 万元大奖横空出世 超级大乐透奖池滚存至 4.79 亿元

2400 万元追加封顶大奖横空出世！5 月 12 日，超级大乐透 1.5 亿元大派奖刚刚进入第三期，就由来自山西的幸运彩民通过追加中得一注高达 2400 万元（含 800 万元派送奖金）的追加大奖，此外，浙江彩民在本期中也中出一注基本注头奖，奖金 1500 万元（含 500 万元派送奖金）。而在本期开奖后，超级大乐透奖池滚存至 4.79 亿元，再创历史新高。

据检索，山西中出的 2400 万元头奖出自运城第 23051 号销售点，中奖者在 5 月 12 日 17 点 20 分花 3 元购买了一注追加票，最终击中本期头奖，可见运气之好。

这也是超级大乐透第二次开出高达 2400 万元的追加封顶头奖，上一次是在 2011 年 6 月 4 日开奖的第 11064 期，辽宁彩民凭借 3 元击中国

内彩市首个 2400 万元巨奖，这个巨奖的诞生也有赖于上一期头奖空开、派奖奖金的滚存。

本期浙江的 1500 万元头奖出自金华第 72123 号站点，中奖彩民 11 日在这里购买了 5 注单式票，其中一注中得头奖。稍微让人感到遗憾的是，这位中奖彩民没有追加投注，否则他将和山西彩民分享本期 1500 万元的派送奖金。

尽管本期超级大乐透开出一注 2400 万元追加头奖和一注 1500 万元基本注头奖，每注分别多拿到 800 万元和 500 万元的派奖奖金，仍有 200 万元剩余的派奖奖金滚入第 14055 期开奖，也就是说在下期超级大乐透开奖中，将有 1200 万元派奖。（娜娜）

新快园 481 返奖率 59% 每天 78 次中奖机会 火爆销售